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Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας στην παρουσίαση του βιβλίου  

«Πυροσβεστική Παιδεία» του Διοικητή ΠΥ Αρκαδίας,  

Πύραρχου Κωνσταντίνου Γραφάκου. 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης παρευρέθηκε στην παρουσίαση 

του βιβλίου με τίτλο «Πυροσβεστική Παιδεία» του Πύραρχου Κωνσταντίνου 

Γραφάκου, Διοικητή Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Αρκαδίας και αιρετού μέλους 

της Ένωσης Αξιωματικών Πυροσβεστικού Σώματος που πραγματοποιήθηκε 

στο αμφιθέατρο του Πολεμικού Μουσείου Αθηνών, την Τρίτη 1 Απριλίου. 

Ο έμπειρος αξιωματικός του Πυροσβεστικού Σώματος συνοψίζει και 

μοιράζεται με τους αναγνώστες όλες τις γνώσεις και τις εμπειρίες που έχει 

αποκομίσει στη διάρκεια της πολυετούς καριέρας του. Ο Πύραρχος κος 

Γραφάκος με το πόνημα του καλύπτει ένα σημαντικό κενό στην πυροσβεστική 

εκπαίδευση του πολίτη από την παιδική ηλικία μέχρι τους ενήλικες, δίνοντας 

έμφαση στην ανάγκη τής διά βίου μάθησης σε θέματα πυροπροστασίας και 

παρέχει τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες για την πρόληψη, τη 

διαχείριση και την αντιμετώπιση έκτακτων καταστάσεων.  

Η «Πυροσβεστική Παιδεία» αναλύει τις βασικές αρχές της πυρασφάλειας, της 

πρόληψης και της διαχείρισης κρίσεων βοηθώντας τους πολίτες στην 

αντίληψη του κινδύνου και την ψυχραιμία προκειμένου να αναγνωρίζουν και 

αποφεύγουν επικίνδυνες καταστάσεις, προάγει τη σωστή αντίδραση και τη 

συνεργασία με τις αρχές, ενισχύει τις αρχές του Εθελοντισμού εξηγώντας τη 

σημασία της κοινωνικής συμμετοχής και της συνεργασίας με τις δυνάμεις 



πολιτικής προστασίας και εξηγεί πώς οι σύγχρονες αλλαγές στο περιβάλλον 

με την κλιματική αλλαγή αυξάνουν τους κινδύνους και πώς μπορούμε να 

προετοιμαστούμε καλύτερα. 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας συνεχάρη τον Πύραρχο για την ενεργό συμμετοχή του 

στην προώθηση του εθελοντισμού στο Πυροσβεστικό Σώμα και την ιδιαίτερη 

ενασχόλησή του με δράσεις καλλιέργειας πυροσβεστικής αγωγής και 

συνείδησης στο ευρύ κοινό. «Είμαστε όλοι μέρος της λύσης. Η εκπαίδευση 

κάθε πολίτη που επιθυμεί να προστατεύσει τον εαυτό του, την οικογένειά του 

και την ευρύτερη κοινωνία είναι το κλειδί για μια πιο ασφαλή κοινωνία. Η 

γνώση είναι η καλύτερη πρόληψη στη διαχείριση φυσικών καταστροφών και 

έκτακτων καταστάσεων.», τόνισε ο κος Κούλης. 

 Το βιβλίο «Πυροσβεστική Παιδεία» κυκλοφορεί από τις εκδόσεις «Νοών». 
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